Тема «Сера и её соадинения»   10 класс.

1.Каков тип  химической связи в соединениях , формулы , которых   дана .Какова степень окисления? 1) K2S 2) CaS 3)SO2 4) SCI4

а) ковалентная неполярная в) ионная  г) ковалентная полярная  д) металлическая. Е) водородная.

2.Какие вещества и скрлько грамм каждого из них должно получиться после того , как закончится реакция между 15г. цинка и 6,4г. серы?

3.Плотность простых веществ ряда кислород --- теллур  в твёрдом состоянии сооответственно равна 1,4., 2,1  4,8   6,2 г / см в куб., а температура плавления : - 218*С

+ 119*С, +220*С, + 450*С.   Чем объясняется такая последовательность? Существует ли соответствие температур плавления с температурами кипения? Проверьте свой ответ по справочнику.                                                                                                                               4.Почему нельзя сушить сероводород , пропуская его через концентрированную кислоту?  Объясните с помощью уравнения реакции.

5.При действии концентрированной  серной кислоты на бромиды выделяется  SO2, о на иодиды  --- Н2S.  Напишите уравнения реакций .  Объясните разницу в характере    продуктов в двух случаях.

6.Через раствор содержащий 5г. едкого натрия ,  пропустили 6,5л.  сероводорода.

Какая соль и в каком количестве образовалась?

7.Вычислите массу серы , требующуюся  для получения  300г. 15% SO3  вH2SO4 т.е 

для получения олеума.

8.К 40г. 12% ного раствора серной кислоты добавили 4г. SO3.. Вычислите  массовую долю вещества в новом растворе..

9.Оксид серы растворили в воде. К полученному раствору прилили бромную воду 

до начала появления    окраски брома, а затем избыток хлорида бария, образовался осадок, массой 1,165г. Определите массу поглощённого оксида серы (4)?

10. Какую массу  SO3 надо растворить в 100г.91%ного раствора серной кислоты  для того , чтобы получить 30% олеум?

11.К раствору , содержащему 26,1г. нитрата бария , добавили раствор, содержащий 0,25 моль  сульфата натрия , и осадок отфильтровали. Что содержится в фильтрате?

12. В тигле без  досступа воздуха прокалили 0,64г. серы и 1,97г золота. Что останется в тигле после охлаждения?

13. При взаимодействии конц. Серной кислоты с цинком , кислота восстанавливается до сернистого газа. Сколько граммов сернистого газа образуется    при взаимлдействии цинка с раствором серной кислоты , содержащей 245г. вещества?

14.В закрытом сосуде объёмом 1,5л. взорвана смесь сероводорода с избытком кислорода.   Продукты реакции растворили в 49,2мл. воды, при этом получили кислоту с массовой долей 1,64г.  Определите состав исходной смеси.

15.Смесь железа с серой нагрели. При растворении продукта взаимодействия смеси железа с серой  в соляной кислоте   выделилось 4,48л газа, который был прпущен через раствор нитрата свинца (2) и образовалось 23,9г. осадка. Определите состав исходной смеси.

16.Сколько граммов    20% раствора соляной кислоты      потребуется для полного растворения 11г. сульфида железа(2)?

17.Какие вещества образуются при взаимодействии меди с серной кислотой?

18.  Чем отличается  S и S-2,   SO3 и  SO3 –2/

19 Рассчитайте объём 20% ного раствора гидроксида натрия  ( р= 1,225г/мл.) необходимого для поглощения сернистого газа, полученного при обжиге сульфида цинка массой 180г, содержащего 66% примеси.

20.При нагревании 0,644г. кристаллогидрата сульфата натрия выделилось 0,284г. безводной соли.   Какова формула кристаллогидрата?

